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ЗАТО Северск – 2015
Человеку на протяжении многовековой истории было свойственно стремление к миропознанию и первооткрывательству в целях развития торговли, освоения новых земель, поиска ресурсов и новых транспортных путей. Далёкие страны, неизведанные уголки нашей планеты, бескрайние просторы морей и океанов, всегда притягивали людей. 
Большое значение для расширения знаний о Земле имели путешествия. Первопроходцы вложили колоссальные силы, знания и средства в изучение и освоение новых земель. Их не пугала труднодоступность регионов в своем стремлении продвинуться все дальше они открывали новые территории, моря, острова и архипелаги.
В наше время путешествия помогают нам как можно ближе прикоснуться к историческим и культурным достопримечательностям той или иной страны, получить яркие впечатления. Путешествуя, человек познает традиции других стран и народов, узнает больше об их жизни, и интересных фактах.
Вашему вниманию, уважаемые читатели, предложен рекомендательный список литературы   «Путешествия и путешественники», подготовленный информационно-библиографическим  отделом  Центральной городской библиотеки. В списке представлены книги и статьи из периодических изданий, которые помогут познакомиться с далекими странами  и  первооткрывателями прошлых веков, а также современными путешественниками и мореплавателями. Отдельно выделены художественные произведения о путешествиях.
Список предназначен для широкого круга пользователей.
За более подробной информацией обращаться в информационно-библиографический отдел.  Телефон для справок: 52-83-94
Составитель: библиограф  Клименко В. А.
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